

# 捡到3万现金婉拒千元酬谢

真情巴士55路公交驾驶员左小荣拾金不昧获赞誉



早报10月9日讯 “您好,能不能帮我看看,55路车的师傅有没有捡到一个红色的袋子?里边有3万块钱现金!”10月8日14时许,市民张先生气喘吁吁地跑到青岛真情巴士集团维多利亚湾公交停车场,焦急地向场站内公交车司机逐一询问。此时,正在场站休息的55路公交驾驶员左小荣走上前,经过核实后向张先生归还了3万元现金。

原来，张先生近期看中了一套二手房，与中介约定8日来交定金。当天张先生带着3万元现金坐上真情巴士55路公交车，上车后把装有现金的手提袋放在身边的座椅上。由于正值中午，他有些犯困就睡着了。后来听

**早报10月9日讯** 衔接5条地铁线，累计延长运营时间500余小时，增发1600余车次，额外为8.5万名乘客提供夜间出行服务……9日起，青岛城运控股集团2022年公交末车延时服务结束，224路、502路、601路等7条末车延时服务公交线路恢复原运行时间。



真情巴士供图

到公交车到达目的地的报站声音后，张先生猛然惊醒，急急忙忙地下了车，却将手提袋遗忘在座椅上。当日下午两点左右，该班次公交车驾驶员左小荣驾车抵达终点站。与往常一样，左小荣停好车后开始打扫车厢卫生。他发现车厢后部座椅上有一个被遗落的红色手提袋，打开一看里面有三沓百元大钞，还有一张身份证件和一个黑色的小书包。左小荣马上拍照做了失物

登记,将手提袋妥善保管。而张先生在签订合同时才发现自己的钱和身份证件都不见了,顿时吓出一身冷汗,急忙赶到公交车停车场寻找。经过核实身份信息无误后,左小荣将手提袋物归原主。张先生看着包内整整齐齐的钱款,激动地连连道谢,并执意拿出1000元现金作为答谢,但左小荣谢绝了他的好意,并说这些都是自己应该做的。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 张真真)

## 7条公交线路结束末车延时服务

为方便市民游客旅游季节夜间出行,自2018年起每年旅游季,城运控股集团对部分公交线路的末班车时间进行季节性延时。今年开启延时的线路为224路、327路、502路、601路、608路、637路和643路,共7条线路,延长时间从20分钟至90分钟不等。(观海新闻/青岛早报记者吴冰冰通讯员邢路臧勇)

## / 相关新闻 /

# 您的遗失物品 可能在这里

**早报10月9日讯** 节日假期乐陶陶,今年的国庆假期乘坐公交车的客流增加了不少,但有不少“马大哈”乘客将随身物品遗落在公交车内,这些无人认领的物品让城阳巴士第三分公司的工作人员有些头疼。

国庆假期，仅该分公司的6条公交线路捡拾物品就超过了30件价值5000余元。遗失物品种类五花八门，有手机、背包、身份证、银行卡、电脑等贵重物品，虽然部分乘客找回了自己的物品，但仍有19件失物待认领。“驾驶员后方座椅的缝隙和座椅下方、车辆的最后一排座周边、正冲后门的座椅附近等位置，都是失物较多的地方。”城阳巴士工作人员提醒乘客，上车后一定要注意保管好随身物品，下车前及时检查。

每年假期是乘客丢失随身物品的高发时间，每次公交车辆进入终点站后，驾驶员都要对车厢进行检查，发现乘客遗失的物品后，会第一时间交到调度室，如果有乘客发现自己的物品丢失，可以咨询所乘坐车辆线路的终点站调度室。对于驾驶员捡到的失物，分公司安排专人做好遗失物品登记，详细登记捡到失物的时间、线路、在车厢内的具体位置，当有乘客来认领时，需要详细确认失物细节，以免发生误领。青岛城运控股城阳巴士第三分公司热线员赵雪表示，当乘客发现自己丢失随身物品后，可第一时间拨打青岛城运控股集团客服热线 96650 进行失物登记，并留下联系方式。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)

